

看到楼下邻居家中失火 9岁小男孩挨家挨户敲门提醒

记者 张巍 黄洋洋

在大家心目中,一名刚读一年级的孩子想必还在父母怀中撒娇。然而,今年刚满9岁的李俊杰,当他看到邻居家失火后,不但没有惊慌,反而表现的更加勇敢。他迅速跑出家门,挨家挨户敲门,帮助邻居安全疏散。昨日上午10点,这一幕场景在合肥泗州路人才苑小区上演。

拼搏半生买的房子被烧光

事发后,记者赶到7栋5楼看到,被烧的房子里一片狼藉。阳台上所有物品都被烧毁,靠近阳台的卧室里,床、空调、衣柜等家具全被烧化。另外,几间房屋的

墙壁被浓烟熏黑。

看着被烧毁的房子,业主李先生(化名)悲伤地蹲在一旁,默默无语。他告诉记者,自己在合肥做快递员,辛辛苦苦打拼半辈子,终于

在2002年购买了这套住房,没想到一把火将他的财产全部烧光。

另外,李先生介绍,大火是早晨9时开始燃烧,当时,妻子和孩子正在卫生间洗漱,完全不知外面失火了。

失火时,一年级小学生紧急救人

在现场,李先生的妻子小红抱着自己的孩子仍惊恐万分,“要不是李俊杰,我们娘俩估计都没命了。”小红说道。

小红口中所说的李俊杰,是一名刚刚读一年级的学生。据李俊杰妈妈介绍,当天早晨9点,李俊杰

独自在自家阳台写作业,突然,闻到一股焦糊的味道,抬头观看,发现有黑烟从楼下往上蹿。接着,孩子放下手中的作业,爬到阳台,发现楼下阳台已经燃起熊熊烈火。

看到这一幕后,李俊杰立即跑出家门,挨家挨户的敲邻居家

门,大喊“失火啦!快跑!”第一时间将失火消息告知大家。

据小红介绍,失火时,她和孩子正在卫生间刷牙,完全不知外面失火。要不是李俊杰敲门提醒,估计就被大火吞噬。“这小孩子真勇敢!”小红说道。

“我就敲敲门,不害怕”

听到急促的敲门声,楼道内多家住户得知失火的信息,并及时拨打119。很快,消防车赶到,经过近半小时的扑救,大火终于被扑灭。

事后,当大家为此舒口气时,才想起了敲他们家门的小俊杰。随后,在小红的带领下,记者见到了李俊杰。圆圆的小脸蛋,大大的眼睛,长得十分惹人疼爱。真想不到,一个这么小的孩子,竟然做出这种举动。

面对记者的采访,李俊杰小脸红了起来,不好意思地哼唧着:“我就下楼敲敲邻居家的门。一点也不害怕。”说完,李俊杰跑开和几名小朋友玩耍去了。

李俊杰的妈妈告诉记者,儿子今年才9岁,在合肥少儿艺术学校读一年级。“当天早晨,我骑车去附近菜市场买菜,还不到20分钟,发现自己楼房往外冒烟。于是,我便迅速赶回,发现真的是自家的楼道。因为知道儿子还在家,急得我冒着浓烟冲上顶楼,发现儿子已安全逃离。后听邻居说,儿子还救了别人,真为他感到骄傲。”李俊杰妈妈说道。

又讯 昨日早晨8时许,马鞍山路风和园小区,也有一家突然失火。据户主介绍,好在家人不经常在这里住,损失不是很大。对于失火原因,他表示不知情。 记者 张巍



4月份是合肥市环城公园一年中最美的時候,红花夹竹桃、合欢、月季、红花紫薇、紫荆、金丝桃、八仙花等花卉相继开放,成片的花景让人陶醉。
倪路/图

204套廉租房本月底开工

星报讯(薛辉 记者 徐涛) 记者昨天从合肥蜀山经济开发区管委会获悉,由该开发区承建的蜀山区山湖苑三期廉租房项目将于本月底实现开工建设,并将在18个月内竣工。

据了解,目前该项目已完成前期的土地、规划等准备工作,正在进行网上公示公开招标。其工程位于蜀山经济开发区科学家路以北,蜀峰路以西,南临园区山湖苑复建小区,项目总投资3280万元,总建筑面积114986平方米,建设一栋18层单体建筑,可建廉租住房204套,每套建筑面积在50

平方米内,在18个月后,可实现拎包入住入住,大约700~800人的住房问题也将因此得到解决。此外,该项目还将建设辅助用房800平方米,自行车库、物业管理用房,配套区域内道路、给排水、供电及绿化等设施一应俱全。

目前,该项目周边的超市、菜市场、商业街已投入使用。此外,开建于2010年的山湖苑一期共408套廉租房,正在施工室外配套工程,计划5月中旬交付使用。开建于2011年的山湖苑二期廉租房现正按进度施工,5月底将完成结构封顶,年内完工。

生菜、香菜“身价”下降近四成

星报讯(李涛 记者 董艳芬) 昨日上午,记者从周谷堆农贸市场了解到,本周,该市场蔬菜的日成交量达到2400吨,除了浙江西兰花价格出现上涨外,8种蔬菜价格普降。分别为安徽的生菜、四月青、香菜、菠菜,山东的茄子、黄瓜、丝瓜、生瓜等。其中,生菜、香菜的价格降了近四成。

周谷堆一位经营了六七年蔬菜的摊贩说,近期,来自周边舒

城、庐江、肥西的地产菜大量上市,拉低了蔬菜整体价格。“如果天气持续晴好,本地蔬菜还会大量上市,菜价可能还会更便宜。”

与此同时,随着气温的上升,也使得安徽本地的野生黄鳝、泥鳅大量上市,价格也随之下跌。

猪肉价格方面,由于生猪存栏充裕,货源充足,本周肉价继续小幅下跌。另外,本周的鸡蛋价格仍小幅下跌。

“口水战”差点要了丈夫的命

星报讯(张远舸 记者 张敏) 昨日上午8时10分许,在省城合巢路日之惠超市内,卖肉的姚丽(化名)与前来理论的丈夫胡某发生口角,双方争执过程中,姚丽手中的切肉刀划伤了丈夫的后背。丈夫只感觉后背隐隐作痛,不以为然,之后愤愤不平回家。

见夫妻二人发生推搡,店内人员报警。包河巡警603巡控车赶到时,姚丽只称是家庭纠纷,不需要处理。细心的民警发现刀上有血迹,遂要求姚丽陪同回家走访,姚丽坚决不肯配合。

经过20多分钟的耐心教育,姚丽这才不情愿地领着民警回家。大门虚掩,民警进门一看,胡某倒在客厅地上,后背已经被血浸透。

男子失血过多,已经处于休克昏迷状态,后背部有一道十多厘米的伤口。幸亏发现及时,男子还有微弱呼吸心跳,被紧急送医后,转入手术室进行抢救,目前尚未脱离危险。

姚丽后悔不已,自己的无意和大意差点让丈夫一命呜呼。目前,警方已经介入调查此案。

亲,组团去炒货展嗑瓜子去!

快拨0551-2620110或关注“市场星报”官方微博并私信预约报名

星报讯(实习生 王晓倩 记者 沈娟娟) 1分钟内,你能嗑多少瓜子?又有多少是完整的?如果你嗑得又快又好,那赶快报名参加炒货展的“嗑王大赛”吧!

记者从主办方获悉,第六届中国坚果炒货休闲食品暨配料、包装设备展览会即将于4月13日-15日

在安徽国际会展中心举行,523家企业将在合肥“聚首”,给市民奉上各种坚果炒货和休闲食品。

在第六届炒货展期间,“嗑王大赛”也将继续上演无敌大PK。

记者了解到,想预约报名参加“嗑王大赛”的星报读者除了可以拨打本报新闻热线:0551-2620110

报名外,也可以关注“市场星报”新浪官方微博,并私信留下姓名和联系方式就可以了。

据主办方介绍,所有参赛者均可获得瓜子一袋,前三名参赛者还将分别获得嗑瓜子比赛奖金,第一名500元(1人),第二名300元(2人),第三名200元(3人)。

赞,两男子面对“横财”不动心

星报讯(宋洲亚 记者 张敏) 4月6日晚上20时许,滨湖新区永辉超市附近的中国银行内,80后小伙刘鹤在ATM机取钱时,意外发现一张被遗忘在ATM机内银行卡,有8000块钱余额。

刘鹤想也没想就拨打了报警电话。据他称,在发现屏幕上的异常提醒后,自己不敢轻举妄动,

只能暂时退卡,之后一直等待着失主未果。目前,警方正在联系银行,查找持卡人身份信息。

无独有偶,当日夜里23时许,滨湖紫云路与天山路交口附近,80后男子袁双印,意外发现路面上一个黑色钱包,里面居然有十几张银行卡和部分现金。四周无人,但小袁并没有心动,在原

地等候多时后,毅然报警求助。

辖区民警赶到后,从钱包里找到一张名片,通过上面的电话回拨过去,对方正是丢包的失主。失主很快闻讯来到滨湖派出所,据其称,自己打的在此下车后,却发现钱包不见了,开始误以为是落在出租车上了,没想到被好心的路人拾获了。